



ЗДРАВНИЦА Санкт-Петербурга



Город Сестрорецк
основан в 1714 году
Петром I

МУНИЦИПАЛЬНАЯ ГАЗЕТА

Издается с марта 1937 года

№15(312) 19 июня 2013 года

О ГЛАВНОМ

Море! Солнце! Красота!?

Помните, уважаемые читатели, известную питерскую поговорку: «Лето в этом году было хорошее, но я в тот день работал». Но первые же дни июня 2013-го оказались очень даже теплыми. Например, 4 июня Санкт-Петербург вошел в мировую историю как самый жаркий город в Европе, вот так!

Казалось бы, просто замечательно. Измученные холодом и промозглой погодой петербуржцы просто заслужили благодать. И вполне понятно, что с первыми же лучами солнышка многие из них рванули на природу. Первую неделю лета пляжи Курортного района были похожи на южные курорты. В том числе, и своим колоритом, конечно. Каким?

И вот тут не все так гладко. Из безусловных плюсов: чистый песок, оборудованные кабинки для переодевания, туалеты, урны, пусть и недостаточное количество, но наличие парковочных мест. Из минусов: официальный запрет на купание (такая уж у нас «чистая» вода), нагло рассекающие прямо по пляжам, застревающие в песке, но все равно продолжающие тащить своих «железных коней» чуть ли не волоком скутеристы, мотоциклисты и владельцы квадроциклов.

А еще – мусор... Хочется не просто говорить, а кричать: «Граждане, не будьте свиньями! Поели, попили, ну уберите же вы за собой! В пакетики сложите и донесите все до урны!». Помогает? Пока нет.

Но погода в Питере переменчивая, и на смену жарким погожим денечкам тут же пришли дожди и резкое похолодание. Пляжи и другие традиционные места отдыха опустели, а им на смену пришла уборочная техника и специалисты ГУДСП «Курортное», ГУ «Курортный берег» и МУП «САКУРА». Общими усилиями район удается держать в относительной чистоте, но разве этого достаточно?

Тема мусора была «номером один» в повестках дня заседаний многих уровней. И в Муниципальных советах, и в ад-

министрации Курортного района, и даже в отраслевых Комитетах Смольного этот вопрос поднимали, обсуждали и предлагали различные меры для решения ситуации, которая складывалась в пригородных районах не один год. Проблемных вопросов два: уборка территорий общего пользования и вывоз мусора из частного сектора. Первый, как было сказано выше, ценой немалых усилий удается держать под контролем, несмотря на «старания» многих отдыхающих, ведущих себя просто по-свински. А вот второй вопрос...

С частным сектором проблем больше. Ну нет у большинства жителей мусора! Нет, и все тут, как они сами искренне считают. А у кого и есть, те не хотят его официально вывозить. Те же, кто готовы вывозить, никак не могут определиться – каким образом это лучше делать. Если заказать один контейнер сразу на несколько частных домов, тогда возникает вопрос – куда его ставить. Ведь никто не хочет, чтобы под его окнами стояла мусорница (общая же она, почему ко мне?). А если заказать индивидуальный контейнер, где его хранить? Словом, вопросов много, готовность жителей к диалогу низкая, но ничего не делать тоже нельзя.

В начале июня Комитетом по работе с исполнительными органами государственной власти и взаимодействию с органами местного самоуправления Администрации Губернатора Санкт-Петербурга совместно с Комитетом по благоустройству при участии муниципалов были проведены выездные совещания по вопросу организации сбора и вывоза бытовых отходов и мусора с территорий муниципальных образований, на которых рассмотрены частные жилые дома. Будем надеяться, что после таких высоких собраний вопрос с мертвой точки все-таки сдвинется. Что ж, поживем, как говорится, увидим. И попутно будем наслаждаться нашим коротким северным летом!

Редакция



Праздник, посвященный Дню защиты детей, в парке «Дубки»

Вот и лето пришло!

Первая декада лета запомнилась жителям и гостям Сестрорецка яркими и красочными праздниками, которые прошли во многих уголках нашего города. Это мероприятия, посвященные Дню защиты детей, Дню рождения императора Петра I, Дню России...

В подготовке и проведении праздничных мероприятий приняли участие администрация Курортного района, Муниципальный совет города Сестрорецка и, конечно же, сами жители нашего города. Итогом такого творческого содружества стали и многочисленные детские праздники, и фестиваль «Сестрорецкое подворье», и замечательная выставка «Россия – любовь моя!», подготовленная местными мастерами прикладного творчества, фотографиями, художниками и флористами, продолжателями дела Почетного жителя города Сестрорецка Влада Петровича Кулешова. Кинотеатр «Курортный» подготовил для жителей и гостей нашего города праздники, концерты и творческие программы знаменитых деятелей искусства России. Вместе с Муниципальным советом города Сестрорецка жители улицы Всеволода Боброва провели праздник «Рекорды нашего двора», а молодежь готовит подарок городу в виде оригинальных арт-объектов в стиле граффити.

Лето заявило о себе ярким стартом, и мы надеемся, что несмотря на переменчивый питерский климат, оно продолжит радовать нас не только погожей погодой, но и многими интересными событиями.

Редакция

НАВСТРЕЧУ 300-ЛЕТИЮ СЕСТРОРЕЦКА

Создай свою эмблему юбилея

В 2014 году пройдут торжества по случаю 300-летнего юбилея со дня основания Сестрорецка. Продолжается проводимый газетой «Здравница Санкт-Петербурга» конкурс на лучшую эмблему этого события.

Участники конкурса должны создать эмблему (логотип), которая стала бы узнаваемым символом юбилея Сестрорецка – способствующим формированию чувства принадлежности и любви к родному городу, а также повышению узнаваемости Сестрорец-

ка среди жителей других городов, регионов, стран.

Требования к эмблеме: лаконичность, художественная завершенность. Эмблема должна отражать историю, современное развитие Сестрорецка. Должна быть универсальной, легко воспроизводимой, технологичной в изготовлении. Графические файлы, рисунки, словесные описания присылать на электронный

адрес zdravnica@mail.ru, либо на почтовый адрес редакции заказной почтой, либо приносить в редакцию лично.

Все работы, поданные на конкурс, предварительно публикуются в газете. Их оценивают читатели газеты, а затем – компетентное жюри.

Победителей конкурса ждут ценные призы и всенародная слава.



Уважаемые читатели! Мы ждем ваших оценок, откликов и мнений! Выбор – за вами!

Редакция



Несколько вариантов эмблемы нам прислал дизайнер Егор Богачев. Его работы содержат множество различных цветовых решений, но основа их одна – дубовые листья, которые являются символами парка «Дубки» и основания Сестрорецка Петром I. Если же приглядеться поближе, то оказывается, что листья составлены из нескольких сердечек. А они, в свою очередь, символизируют и патриотизм, и любовь к родному городу. Очень интересная и профессиональная работа!

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

- Порядок в тоннеле 2
- Когда заделают ямы? 3
- Здравствуй, лето! 4
- Боевой командир 6
- Праздник в «Раю» 7
- и многое другое...

ДАТА

Петр I – царь Московский из династии Романовых (с 1682 года) и первый император всероссийский (с 1721 года). Родился 30 мая (9 июня) 1672 года – умер 28 января (8 февраля) 1725 года. В 2013 году отмечается 341-я годовщина со дня рождения императора.

День императора

Петр Великий – одна из ярчайших личностей в истории. Основатель Санкт-Петербурга и Сестрорецка, он посвящал всего себя становлению России как государства мирового уровня. Ничто не вызывало у императора большей заботы, чем благосостояние, сила и репутация России.

За годы его правления Россия обрела серьезное политическое и

военное влияние на западный мир. При Петре I наша страна поставила своей целью стать равноправной европейской державой.

Мы, сестроречане, гордимся тем, что имя Петра I прочно вошло в историю нашего города. 20 сентября 1714 года, осматривая возвращенные России после Гангутской виктории земли, Петр I повелел построить на Дубковском мысу свою резиденцию, по-

зже названную Сестрорецкими Дубками.

Император очень любил здешние места и придавал им большое значение. «Дубки» стали самой северной на Балтийских берегах, самой «морской» из петровских резиденций и последней по времени создания. «Последней петровой «обновкой», как будет написано уже после его безвременной кончины в 1725 году в Екатерининских указах.

Но не только Дубковская резиденция делали Сестрорецк очень важной в жизни императора. Неустанный труд требовал основательный завод, ковавший военную славу и оружие для нашей Родины.

Спустя 341 год со дня рождения великого императора, в преддверии 300-летия любимого города, депутаты Муниципального совета города Сестрорецка выступили с инициативой воссоздать открытый в 1900 году в санатории «Сестрорецкий курорт» и утраченный во время наводнения 1924 года памятник Петру I – плотнику. Его планируется установить на стрелке Дубковского мыса – там, где и начинался Сестрорецк. Призываем сестроречан поддержать эту инициативу!

Редакция



Проект памятника Петру I в «Дубках»

ВОЗВРАЩАЯСЬ К НАПЕЧАТАННОМУ

Страшная почта

В №11 от 30 апреля 2013 года газеты «Здравница Санкт-Петербурга» было опубликовано письмо читателя Е.В. Трубицыной об ужасном состоянии фасада здания и входа в почтовое отделение «Сестрорецк-1» на улице Володарского, д.3.

После той публикации депутаты Муниципального совета города Сестрорецка направили письмо директору Управления



МИНИСТЕРСТВО СВЯЗИ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ФЕДЕРАЛЬНОЕ АГЕНТСТВО СВЯЗИ

ул. С.Мордкин, д.41, СПб, 190000
Тел. +7 812 571-11-83
Факс +7 812 310-03-41
E-mail: dom@rosnir.ru

ОКПО 01168079
ОГРН 10372400276
810110791
7724267670-70362301

ПОЧТА РОССИИ

ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ УПРАВЛЕНИЕ УПРАВЛЕНИЯ

УФПС г. САНКТ-ПЕТЕРБУРГА И ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ — ФИЛИАЛ ФГУП «ПОЧТА РОССИИ»

18.06.2013 № 54.2.2/7527

на № _____ от _____

Главе муниципального образования г. Сестрорецка А.В. Вишневному

Уважаемый Андрей Владимирович!

Рассмотрев Ваше обращение (исх. № 100/с от 16.05.2013 г.) сообщая, что работы по ремонту входной зоны, включая мероприятия по обеспечению доступа маломобильных групп населения, отделения почтовой связи Сестрорецк-1, расположенное по адресу: г.Сестрорецк, ул. Володарского, д. 3 включены в план третьего квартала 2013 г. и будут начаты после проведения необходимых конкурсных процедур по выбору подрядной организации и заключения с ней договора.

С уважением,
ВРИО директора филиала

С.Н. Пилькевич

Федеральной почтовой службы Санкт-Петербурга и Ленинградской области с просьбой привести принадлежащее «Почте России» помещение в надлежащий порядок. И вот получен ответ. В нем говорится, что работы по ремонту входной зоны почты будут выполнены в третьем квартале этого года. Рады, что после нашей публикации ситуацию удастся изменить к лучшему. Будем следить за решением этого вопроса, а сегодня публикуем для всех заинтересованных читателей ответ «почтовиков».

Редакция

ПРАЗДНИК

8 июня – День социального работника



Уважаемые социальные работники! Поздравляем вас с профессиональным праздником!

Вы посвятили свою жизнь благородному делу – помощи людям, оказавшимся в трудных жизненных ситуациях. Благодаря вам государственная поддержка социально незащищенных людей является по-настоящему эффективной.

Работники Комплексного центра социального обслуживания населения Курортного района под руководством Татьяны Геннадьевны Беловой и служащие отдела социальной защиты населения во главе с начальником отдела Татьяной Павловной Чекиндиной пользуются заслуженным уважением жителей нашего муниципального образования.

Профессия социального работника не зря считается одной из наиболее гуманных. Сложно представить, сколько физических и моральных сил вы тратите ради улучшения жизни других. Ваши милосердие и чуткость не знают границ.

Желаем вам терпения и выдержки! Пусть слова признательности людей, которым вы помогли, постоянно звучат в ваш адрес. Мира, счастья и добра вам и вашим семьям!

Депутаты Муниципального совета города Сестрорецка



16 июня – День медика

Уважаемые ветераны и работники здравоохранения! Поздравляем с профессиональным праздником – Днем медицинского работника!

Этот день – знак искреннего уважения благородному труду врачей, медицинских сестер, лаборантов и санитарок. Во все времена люди, стоящие на страже здоровья, помогающие появиться на свет новой жизни, пользовались особым уважением.

Сестрорецкая городская больница №40 сегодня является одним из ведущих медицинских учреждений на всем Северо-Западе России. Опыт и профессионализм персонала, работающего под чутким руководством главного врача Сергея Григорьевича Щербака, а также современное лечебное оборудование помогают добиваться отличных результатов.

В День медика очень хочется пожелать вам успехов в вашей работе, от которой зависит самое дорогое, что есть у человека, – здоровье. Желаем вам счастья и мира в ваших семьях, хорошего настроения и радостных улыбок!

Депутаты Муниципального совета города Сестрорецка

ЕСТЬ ПРОБЛЕМА

Наведите порядок в тоннеле!

Через раздел «Контакты» сайта www.sestroretsk.org депутаты Муниципального совета города Сестрорецка получили сообщение от жителя:

– Уважаемые муниципалы! Я уже как-то обращался к вам по «настенной живописи» в пешеходном тоннеле под Приморским шоссе, и вы тогда реально помогли убрать нецензурщину со стен. Сейчас обращаюсь к вам по вопросу уборки этого тоннеля и прилегающей к нему территории. То, что там творится – это просто безобразия: грязь, пустые бутылки и банки из-под пива и других напитков, пакеты и пр. Вдобавок несколько дней назад какой-то недоумок вывалил в тоннеле целую грудку каких-то бумаг. Повторюсь, что по этому тоннелю ежедневно проходят сотни жителей, в том числе, школьников и дошкольников. Пожалуйста, заставьте лиц, ответственных за благоустройство и состояние этой территории, навести там порядок, ведь вы – наша местная власть.

С уважением, Юрий Геннадьевич Ловчагин



ПФР ИНФОРМИРУЕТ

Как увеличить пенсию



Продолжает действовать Программа государственного софинансирования пенсии – уникальная возможность для работающих россиян при поддержке государства увеличить накопительную часть будущей пенсии.

Вступить в Программу можно только до 1 октября 2013 года. Важно чтобы человек, вступивший в Программу, перечислил на накопительную часть своей будущей пенсии от 2000 до 12000 рублей в год до 1 октября 2013 года, государство удваивает этот взнос. В случае если гражданин вносит сумму, большую чем 12000 рублей (за год), то государство доплачивает только 12 000 рублей.

Вступить в Программу и уплачивать дополнительные страховые взносы на накопительную часть трудовой пенсии можно будет и после 1 октября 2013 года, но уже без поддержки государства. Для участия в Программе необходимо подать заявление в Пенсионный фонд. Вступить в Программу можно и через интернет-портал государственных услуг – www.gosuslugi.ru.

Программа государственного софинансирования пенсии – хорошая возможность уже сейчас подумать о своей будущей пенсии.

Управление Пенсионного фонда РФ в Курортном районе



Отвечает депутат Муниципального совета города Сестрорецка Юрий ДОКИШ:

– Уважаемый Юрий Геннадьевич! Спасибо за Ваше обращение! Я сам ежедневно хожу из дома на работу в 40-ю больницу через этот тоннель. И полностью с Вами согласен, что его содержат отвратительно. Мы уже занимались и проблемой его освещения, и надписями на стенах. Что же касается вопроса уборки, то Муниципальным советом был направлен запрос в Правительство Санкт-Петербурга. В ответе говорится, что «работы по уборке пешеходного тоннеля под Приморским шоссе в насыпи путепровода на 733-м км автодороги Москва – Санкт-Петербург – Выбоорг производятся силами ГУДСП «Курортное». Мы незамедлительно обратили внимание директора этого сестрорецкого предприятия К.Н.Давыдкина на обозначенную проблему. Уверен, что в дальнейшем уборка тоннеля будет производиться своевременно и качественно.

ВНИМАНИЕ, КОНКУРС!

СДЕЛАЙ СЕСТРОРЕЦК ЛУЧШЕ!

Муниципальный совет города Сестрорецка объявляет о проведении конкурса среди жителей по благоустройству и озеленению в номинациях:

«Лучший цветник», «Лучший балкон»



Конкурс проводится в течение всего лета. Победители будут торжественно награждены в День рождения Сестрорецка.

Заявки для участия в конкурсе и фотографии можно направлять до 31 августа в Муниципальный совет: 197706, г. Сестрорецк, Приморское шоссе, д.280, лит.А ms_sestretsk@mail.ru

ВОПРОС-ОТВЕТ

Цветы на улицах

Уважаемая редакция! В прошлом году вдоль всей нашей улицы Токарева на металлических ограждениях висели ящики с ампельной петунией – красивейшими цветами, которые так радовали глаз. Узнайте, пожалуйста, появится ли такая же красота этим летом?

М. Сутецкая, жительница Сестрорецка



Отвечает депутат Муниципального совета города Сестрорецка Витта ПАХРАМОВА:

– Уже несколько лет подряд наш Муниципальный совет выделяет средства на летнее украшение города цветочными композициями. Все уже, наверное, привыкли, что у детской музыкальной школы, военкомата или у храма Петра и Павла появляются красивые вазоны, а на улицах Токарева и Володарского устанавливают пластиковые контейнеры с цветами. Так будет и в этом году. Необходимая рассада уже закуплена, и в ближайшее время 90 контейнеров с цветами появятся на улицах Сестрорецка. Просим жителей бережно относиться к этим цветам и стараться пресекать случаи вандализма. И тогда до середины сентября, вплоть до Дня Сестрорецка цветы будут оставаться настоящим украшением нашего города.

Когда заделают ямы?

Уважаемая редакция! Когда заасфальтируют яму у нашего дома? Осенью мы писали предложения в программу по благоустройству. Нам из Муниципального совета ответили, что все включено, и в 2013 году работы будут выполнены. Но уже лето, а яма на дороге так пока и остается.

Жители дома №330 по Приморскому шоссе



Отвечает депутат Муниципального совета города Сестрорецка Владимир МАТВЕЕВ:

– Осенью прошлого года мы собирали предложения жителей по вопросам благоустройства нашего города в рамках муниципального проекта «Сделай Сестрорецк лучше!». Тогда были получены более 200 конкретных предложений, в том числе, по ремонту внутридворовых проездов. Все предложения были рассмотрены специальной депутатской комиссией – мы выходили на каждый адрес, смотрели, советовались с жителями и специалистами по вопросам благоустройства. В результате, подавляющее большинство заявок были включены в адресные программы на 2013 год. Сейчас, после того как завершились конкурсы на определение подрядных организаций, активно идут работы. Адрес, упомянутый в письме жителей, включен в программу, так что в ближайшие дни внутридворовый проезд там будет отремонтирован.

P.S. Когда верстался этот номер, неровности дорожного покрытия между домами 330 и 326 по Приморскому шоссе уже были заасфальтированы. В настоящее время аналогичные работы в Сестрорецке проводятся еще по 26 адресам.

Редакция



ЭКОЛОГИЯ

Накануне Дня охраны окружающей среды на берегу реки Сестры прошла природоохранная акция «Водным объектам – чистые берега и причалы», организованная администрацией Курортного района и депутатами Муниципального совета города Сестрорецка.

Инициаторами акции выступили сотрудники Департамента Федеральной службы по надзору в сфере природопользования по СЗФО. К

Зеленая линия

ним в уборке береговой полосы Сестры присоединился экопатруль – активисты РОО «ЭкоВахта Санкт-Петербурга».

«Зеленые» активисты собрали на берегах реки Сестры богатый «урожай»: пластиковую посуду, стеклянные и железные банки и бутылки, полиэтиленовые пакеты, и даже две шины – все было уло-

жено в мешки для мусора и погружено в контейнер.

Организаторы акции отметили, что ее одной из приоритетных задач является привлечение внимания общественности к проблемам сохранения окружающей среды, повышение экологической культуры населения.

Николай Демидов



СОТРУДНИЧЕСТВО

Лицейсты поделились секретами мастерства

14 июня в рамках программы международного сотрудничества Профессиональный лицей №120 им. С.И. Мосина посетила делегация из Эстонии. В ее состав вошли педагоги и руководители профессиональных училищ, колледжей и лицеев начального и среднего профессионального образования молодого прибалтийского государства.

После приветствия Главы города Сестрорецка Андрея Вишневого гостям рассказали об истории и традициях профессионального образования Сестрорецка, восходящих своими традициями к Петровской эпохе, познакомили с производственно-технической базой лицея, носящего имя известного российского оружейника С.И. Мосина. С особой гордостью

директор профессионального лицея Евгений Ткачев продемонстрировал нашим соседям модель авто-

мобиля «Жендэ», которую подарили будущим автослесарям и автомеханикам большие друзья Сестрорецка со знаменитого завода.

В рамках визита было подписано соглашение о дальнейшем сотрудничестве и намечены планы совместной работы.

Артем Сергеев



ПИСЬМО В НОМЕР

Отремонтируйте ротонду!

Уважаемая редакция! Обращаюсь к вам с таким вопросом. Недавно были в «Шалаше» Владимира Ильича Ленина, приехали с супругой туда на машине и провели несколько незабываемых часов, вспомнив советскую молодость. Все там, как было прежде – и сам шалаш из сена, и «зеленый кабинет», где В.И. Ленин писал свою книгу «Государство и революция». Музейщики молодцы, что сохранили!

Но все-таки одно замечание есть. Ротонда на площади, где раньше останавливались рейсовые и туристические автобусы, сегодня находится в полуразрушенном состоянии, фигурные стеклянные плафоны разбиты, краска облезла – очень некрасиво! А ведь в той же ротонде по соседству расположен шикарный ресторан «Шалаш», рядом работает выставка топиарных дизайнерских фигур. Вот бы владельцы ресторана и отремонтировали ротонду. Было бы всем хорошо, в том числе, и посетителям ресторана.

С.Н. Николаенко, А.Ф. Николаенко, г. Санкт-Петербург



стеклянные плафоны разбиты, краска облезла – очень некрасиво! А ведь в той же ротонде по соседству расположен шикарный ресторан «Шалаш», рядом работает выставка топиарных дизайнерских фигур. Вот бы владельцы ресторана и отремонтировали ротонду. Было бы всем хорошо, в том числе, и посетителям ресторана.

Уважаемые читатели!

За последние годы руководством музейного комплекса в Разливе сделано многое, чтобы возродить это в прошлом популярнейшее туристическое место. Так, например, в прошлом году был капитально отремонтирован памятник «Шалаш» (архитектор – А.И. Гегелло), приведен в порядок выставочный павильон. Одним из главных меценатов, который поддерживает музей, является ОАО «Третий парк» – крупное петербургское транспортное предприятие. Оно помогло с оформлением постоянной выставки «От весны до осени 1917 года (истори-

ческая драма)». Ему же принадлежит и ресторан «Шалаш», который уже много лет располагается в ротонде на площади при въезде на территорию музея.

Согласны с вами, что ротонда сегодня никак не может являться

украшением территории и требует проведения ремонта. Поэтому мы направили обращение к руководству ОАО «Третий парк» с просьбой рассмотреть вопрос о приведении в порядок всего этого сооружения.

Редакция

Кстати, этим летом продолжило работу регулярное паромное сообщение между сестрорецкой пристанью на улице Мосина и пирсом музея «Шалаш», организованное ОАО «Третий парк».

г. Сестрорецк – «Шалаш» В.И. Ленина: 10.00, 11.30, 13.00, 14.30, 16.00, 17.30, 19.00, 20.30.

«Шалаш» В.И. Ленина – г. Сестрорецк: 10.45, 12.15, 13.45, 15.15, 16.45, 18.15, 19.45, 21.15.



Здравствуй, лето!

Краски, кисти, мячики, шарики, песни и хорошее настроение – что еще нужно для детского праздника? Еще нужны взрослые, которые превратят обычный газон или площадь в сказочные поляны, из обыкновенных мальчишек и девчонок сделают лисичек и других зверушек, проведут веселые соревнования на звание самого сильного, ловкого и смелого, а еще пригласят клоунов и организуют театральное представление.

Именно так и проходил День защиты детей в Сестрорецке. Сразу на нескольких площадках для самых маленьких, ребятшек постарше и их родителей прошли праздники и соревнования под общим девизом: «Здравствуй, лето!». Организаторами всех мероприятий выступили администрация Курортного района, Муниципальный совет города Сестрорецка, парк культуры и отдыха «Дубки», кинотеатр «Курортный», женская консульта-

ция больницы №40, клуб «Семицветик», подростково-молодежный центр «Восход» и жители города.

Праздник для самых маленьких начался на площадке перед спортивно-концертным комплексом парка «Дубки». Вот уже второй год молодые мамы, подружившись в школе материнства женской кон-



сультации больницы №40, проводят со своим идейным вдохновителем – руководителем клуба «Семицветик» Мариной Абашкиной такие праздники. Им всегда рады помочь и в Муниципальном совете Сестрорецка, и в парке культуры и отдыха «Дубки», директор которого Владимир Ани-

симов тоже является депутатом местного совета.

Еще на празднике подводились итоги конкурса фотографий. Ими стали: в номинации «Очарование материнства» Ксения Чинарева, Марина Кольцова, Ирина Дворянкина, Маргарита Ковалева, Ксения Стрельникова, Екатерина Шахно, а в номинации «Сестрорецкие карапузики» – Настя и Марина Абашкина, Глеб и Марина Кольцовы, Вик-

тория и Кристина Орловы, Федор и Ирина Дворянкины, Варвара и Елена Фроловы, Таисия и Маргарита Ковалевы, Сергей и Светлана Фокины и Елена Кукулина. Всех авторов фотографий наградили дипломами и памятными подарками.

Чтобы почувствовать настроение праздника, достаточно глянуть на счастливые и радостные лица его участников, и понять – затея удалась, она обязательно должна стать ежегодной.

Николай Демидов



Музыка в подарок!

Замечательный и трогательный концерт подготовили для своих мам и ветеранов города Сестрорецка воспитанники Детской музыкальной школы №20.

Под руководством педагогов Р.В.Черепановой (фортепиано), И.П.Коваленко (скрипка), О.М.Батаева (флейта), Н.Г.Корнеевой (аккордеон), Е.В.Головиной (ксилофон),



О.А.Кудряшовой (вокал) ребята показали чему они научились за год и продемонстрировали мастерство игры на разных инструментах – фортепиано, флейте и ксилофоне. В их исполнении прозвучали как классические, так и современные произведения известных композиторов.

Временами было непонятно, кто волновался больше – юные исполнители, их педагог Римма Владимировна Черепанова, родители или ветераны, для которых этот концерт стал самым настоящим подарком и прекрасным вечером отдыха.

Несмотря на то, что упорно не хотела звучать нота «ля», а чтобы достать до клавиш и педалей, некоторым начинающим исполнителям приходилось подкладывать на стул высокую стопку журналов, музыка звучала прекрасно.

Майя Ненонен

Праздники

Живи, Земля!

3 июня сестрорецкая Центральная детская библиотека приняла участие в Общегородской акции – флешмобе, посвященном Международному дню защиты детей. Тема детского праздника 2013 года – «Живи, Земля!» – была посвящена бережному отношению к природе, ее богатствам.

Во флешмобе участвовали ребята из детского оздоровительного лагеря на базе школы №556. Дети услышали рассказ об истории Сестрорецка, парка «Дубки», а также об особо охраняемых природных и культурных объектах, экологических акциях, проходящих на территории района. Не секрет, что созидательное, а не потребительское отношение к родной природе закладывается с детства.

Заведующая ЦДБ И.Б.Григорьева вручила ученице 8-а класса школы №556 Юлии Долгих грамоту от Центральной городской детской библиотеки им.А.С.Пушкина за участие в создании афиши флешмоба детских библиотек Санкт-Петербурга. Рисунок Юлии, где изображены узнаваемые уголки Сестрорецка, был помещен в центре рекламного плаката.

Каждый юный участник акции получил воздушный шар. К разноцветным шарам ребята прикрепили раскрашенные ими бумажные желуди, на которых можно было написать пожелание любимому городу Сестрорецку. И ровно в полдень с детской площадки «Ученые гномы» шары взмыли в небо!

М.В.Андреева, методист ЦДБ



Играй, танцуй, пой, наше «Подворье»

Почти 20 лет подряд парк культуры и отдыха «Дубки» собирает в начале лета под сводами друзей со всего мира. Сколько разных коллективов и исполнителей побывали у нас в городе, всех и не перечисли!

В этом году в фестивале приняли участие исполнители из Эстонии, Литвы, Вологды, Кемерово, питерские коллективы «Иверия», «Узорица», «Феерия», ансамбль из Кронштадта «Играй, гармонь», сестрорецкие коллективы «Жемчуга», «Жемчужинки» и «Светлячки».

Выступая на открытии, депутаты Муниципального совета города Сестрорецка Александр Ваймер и Владимир Матвеев отметили, что фольклорный фестиваль «Сестрорецкое подворье» стал своеобразной визитной карточкой не только парка «Дубки», но и всего Сестрорецка. И следующий, юбилейный двадцатый фестиваль придется как раз на 300-летие Сестрорецка, а это значит, что его надо будет провести на самом высоком уровне.

Николай Демидов



Николай Демидов

ПУТЕШЕСТВИЕ

К соседям в Кронштадт

28 мая 2013 года Кронштадтскому Морскому собору исполнилось 100 лет. Этому событию с нетерпением ждали тысячи наших сограждан и гостей России. Ведь Никольский Морской Собор – не только великолепный памятник архитектуры, являющийся главной достопримечательностью Кронштадта, но и живой хранитель реликвий моряков Северо-Запада России.

Об истории города воинской славы Кронштадта, подвижническом подвиге людей, которые приняли участие в восстановлении храма, о традициях, связывающих Сестрорецк и Кронштадт, и многом другом нам рассказали во время экскурсионной поездки, организованной Муниципальным советом города Сестрорецка. И хотя в сам храм попасть нам в тот день не удалось, поездка всем очень понравилась и запомнилась. Спасибо нашим депутатам!

Участники экскурсии – члены районного отделения общества инвалидов



ИНФОРМАЦИЯ

Официальный сайт Сестрорецка

www.sestroretsk.org – официальный интернет-сайт муниципального образования города Сестрорецка. На нем вы сможете узнать много интересного об уникальной истории и современной жизни города. Вы также узнаете о деятельности органов местного самоуправления, сможете прямо отсюда обратиться к депутатам, руководителям Муниципального совета и Местной администрации и получить ответ на свой вопрос. Добро пожаловать!



ДЕТЯМ И ВЗРОСЛЫМ

День друзей

9 июня отмечается **Международный день друзей (International Friends Day)**, учрежденный для того, чтобы, независимо от жизненных обстоятельств и различных перипетий, мы всегда могли сказать своим друзьям о том, как они важны для нас.

Чтобы отметить этот замечательный праздник в нашем районе, сотрудниками библиотеки поселка Александровская была подготовлена увлекательная и насыщенная программа. Начиная с 11 часов и до закрытия библиотеки, действовала акция «Приведи друга – получи подарок!». Для всех новых читателей проводилась экскурсия по библиотеке, можно было ознакомиться с ее новыми, отремонтированными помещениями и современными возможностями.

Действие праздника развернулось на новой открытой площадке рядом с библиотекой, перед гостями со своими номерами выступили воспитанники студии творчества и совершенства «Форсаж3S», дет-



ского развивающего клуба «Семицветик». Затем неожиданно налетевший дождик переместил всех в помещение библиотеки на мастер-класс по изготовлению игрушек из свежескошенной травы, после чего началась игровая программа для детей. Завершил этот день праздничный концерт, на котором выступили настоящие друзья библиотеки – исполнительница старых добрых песен Татьяна Мамаева, барабанщик-виртуоз Павел Заяц, зажигательная группа чирлидинга «Burr», невероятно талантливые солисты и танцоры студии творчества и совершенства «Форсаж3S».

Когда пришло время расставаться, на большой связке воздушных шаров в вечернее летнее небо улетела лента с пожеланиями библиотеке, которые мог оставить в течение дня любой желающий. Так завершился «День Друзей» в Александровской. Мы надеемся, что этот день для кого-то станет отличным поводом, чтобы спустя какое-то время вновь позвонить или написать старым добрым друзьям, а потом собраться шумной компанией и поделиться хорошими новостями и приятными об этом замечательном празднике.

Артем Сергеев

Подарок ко Дню России!

Большущее солнышко из связанных между собой воздушных шариков с привязанными к нему записочками детских желаний медленно, но верно поднималось ввысь...

Это действо явилось завершением замечательного детского праздника, который состоялся в

День России 12 июня в ПКЮ «Дубки». Предшествовали же этому викторины и конкурсы, подвижные игры и мастер-классы от детского клуба «АртКласс». И конечно, много детского смеха и радости! Еще бы, дети не просто развлекались – каждый участник получал подарки и призы, предоставленные магазином подар-

ков «ЧудоШествие» и кинотеатром «5D Синема», который недавно начал свою работу в Сестрорецке.

Еще одним замечательным моментом стал визит известного режиссера Александра Сокурова, высоко оценившего уровень проведения праздника и искренне порадовавшегося такому большому количеству участников и зрителей, которых было свыше пятисот человек.

Также хочется поблагодарить директора парка «Дубки», депутата Муниципального совета города Сестрорецка Владимира Анисимова за то, что он всегда отзывается на подобные инициативы и предоставляет возможность проводить такие мероприятия.

Техническую поддержку праздника оказывал Отдел спортивно-массовой работы с населением СДЮСШОР им. В.К.Коренькова. А как же иначе? Ведь наши дети – это наше будущее, а значит будущее любимой России!

Андрей Аронович



КРАЕВЕДЕНИЕ

Открыты неизвестные страницы истории

11 июня в библиотеке поселка Александровская прошли краеведческие чтения. Были освещены неизвестные страницы истории поселков Лисий Нос, Лахта, Ольгино, Александровская.

Перед аудиторией выступили писатель-историк С.Е.Глезеров, организатор школьного музея «Лахта-Ольгино» О.В.Логунова, краевед-фотограф В.М.Федоров. Каждое выступление вызвало живой отклик у аудитории, прямо по ходу докладов задавались вопросы, уточнялись детали и даты, местные жители делились личными воспоминаниями. И это неудивительно, ведь среди слушателей присутствовали настоящие знатоки и профессионалы

краеведения – руководитель краеведческого центра библиотеки им. М.М.Зощенко Р.Н.Гараева и научный сотрудник музейного комплекса «Разлив» Б.Е.Ривкин. В конце вечера каждый докладчик получил на

память набор выпущенных Муниципальным советом уникальных открыток с видами дореволюционного Сестрорецка. Было принято решение на следующих краеведческих чтениях более полно раскрыть историю поселка Александровская, в которой до сих пор существует много неизвестных и спорных моментов. До новых встреч в библиотеке поселка Александровская!

Николай Демидов



Светите ярче, юные «Светлячки»!

Детский хореографический коллектив «Светлячки» знают не только в Сестрорецке, но и далеко за его пределами.

Концертная и гастрольная жизнь «Светлячков» яркая и насыщенная, как и само название коллектива. Юные звездочки представляли наш город во многих странах мира, но особенно крепкая дружба завязалась с соседней Финляндией, ведь неизменным руководителем «Светлячков» уже много лет является Татьяна Евгеньевна Гордиенко – активный участник общества ингерманландских финнов «Инкерин Лиитто».

В течение года ребята старательно готовились к отчетному концерту, который они посвятили Дню защиты детей. Он состоялся в актовом зале школы №545 и собрал много гостей и друзей коллектива. От имени депутатов Муниципального совета города Сестрорецка хореографический коллектив «Светлячки» и его руководителя (кстати, совсем недавно отметившей свой юбилей) поприветствовал Глава города Сестрорецка Андрей Владимирович Вишневский. Дружба «Светлячков» и депутатов Совета, благодаря которой у ребят появились новые концертные костюмы и состоялись интересные поездки, длится уже много лет и с каждым днем становится все крепче.

Язык танца очень выразителен и не требует слов. О географии стран, где выступали ребята, ярко и образно рассказали их танцы. В репертуаре коллектива есть и русские, и украинские, и карельские, и финские народные танцы, много современных постановок.

Вспомнили ребята и о своей последней поездке в мае этого года в гимназию финского города Каухава, ученики которой приезжали в Сестрорецк в прошлом году. Ответный визит получился очень насыщенным, запоминающимся и позитивным. «Светлячки» дали концерт и провели мастер-класс по русскому народному танцу, а финские ребята – по современному танцу.

Еще один учебный год у «Светлячков» оказался как всегда плодотворным и насыщенным. Коллектив под руководством Татьяны Гордиенко показал себя на высоком уровне и попросил передать на страницах газеты «Здравница Санкт-Петербурга» благодарность за поддержку Муниципальному совету города Сестрорецка и председателю Сестрорецкого филиала общества «Инкерин Лиитто».

Николай Демидов



Дети летом не скучают!

Несмотря на то, что учебный год закончился, сестрорецкие дети не окажутся на улице. В школах района организована работа летних оздоровительных лагерей. Есть такой лагерь и в школе № 545.

Все, кто в этой школе занимался плаванием, и в летние месяцы смогут посещать бассейн. Занятия, как и прежде, будут вести профессиональные тренеры с большим педагогическим стажем, мастера спорта СССР – Константин Николаевич Гусев и Елена Викторовна Щербакова. Проработав в новой школе всего год, они научили плавать более ста человек. Дети очень полюбили бассейн. В учебную программу даже был введен третий час физкультуры – плавание. Замечательно, что в Сестрорецке есть такая школа, в которой для ребят открыты сразу два плавательных бассейна!

Марина Пименова

ТВОРЧЕСТВО

От Петербурга – до Сестрорецка

В библиотеке поселка Песочный открылась фотоэкспозиция «От Петербурга до Сестрорецка», которую подготовил Виктор Федоров.

Его удивительные выставки неоднократно демонстрировались в залах и библиотеках района. Они никогда не бывают однообразными, а всегда дополняются новыми интересными материалами. Так и на этот раз – оригинальные фотографии Федорова охватывают почти два десятилетия истории Лахты, Лисьего Носа, Горской, Александровской, Тарховки, Разлива, Сестрорецка, Курорта, а также поселков Дибунь и Песочный. В основном это – архивные фотографии середины прошлого века – дачи архитектурного стиля модерн. Очень важно, что большинство из представленных на фотографиях культурных объектов на сегодняшний день безвозвратно утрачены.

Настоящим украшением открытия выставки стало выступление замечательного дуэта Константина Инюткина и Ольги Кондратьевой «Стихи и музыка середины XX века о войне, о любви, о жизни и о Родине», которое не только оставило безучастным.

Виктор Федоров поблагодарил за помощь, оказанную в подготовке и за участие в выставке, фотохудожника Г.Майзингера, краеведов М.Браудзе и С.Ренни. Любовь к своему краю подвигает людей активно участвовать в пополнении краеведческих коллекций. Сюда приносят предметы быта и даже семейные реликвии. Этому способствует теплая атмосфера, созданная сотрудниками библиотеки. Именно с такой, казалось бы, обычной работы энтузиастов и начинается любовь к Родине.

Марина Пименова

ОТ ВСЕЙ ДУШИ

Поздравляем!

Депутаты Муниципального совета города Сестрорецка, Совет ветеранов Курортного района, районные отделения общества «Жители блокадного Ленинграда», общества малолетних узников фашистских концлагерей, Местное отделение Всероссийского Общества инвалидов и общественная организация «Союз «Чернобыль» России» поздравляют ветеранов, жителей нашего города, родившихся в первой половине июня – с юбилеями:

- со 100-летием: Нину Георгиевну Иванову!
- с 90-летием: Таисию Семеновну Коновалову и Клавдию Дмитриевну Тюрину
- с 85-летием: Таисию Васильевну Вавилову, Тамару Михайловну Выходцеву, Юрия Степановича Колчина
- с 80-летием: Зинаиду Леонидовну Григорьеву, Антонину Павловну Родионову, Алевтину Дмитриевну Воробьеву, Виктора Николаевича Пушина, Софию Александровну Соловьеву, Лидию Васильевну Семенову, Леонида Владимировича Михайлова, Валентину Федоровну Алексееву, Александру Ивановну Болотееву, Веру Николаевну Кузнецову, Ирину Александровну Плоткину
- с 75-летием: Константина Константиновича Онуфриева, Людмилу Александровну Сергееву, Надежду Борисовну Седых, Ларису Николаевну Ионову, Геннадия Васильевича Иванова, Людмилу Алексеевну Степанову, Виктора Николаевича Бережнева, Нэллы Владимировну Иванову, Анатолия Степановича Крылова, Геннадия Павловича Яковлева, Льва Шаевича Малкина, Людмилу Алексеевну Колпак, Веру Федоровну Мазуренко, Серафиму Алексеевну Прокопенко, Маргариту Сергеевну Лапотникову, Анастасию Алексеевну Бережнева, Владимира Николаевича Ксенофонтова, Виктора Сергеевича Капитанова, Людмилу Михайловну Михайлову.
- с 70-летием: Ивана Михайловича Забегаева, Бориса Дмитриевича Груздова, Леонида Олеговича Сухова, Наталию Павловну Филиппову, Ларису Александровну Борисову, Александра Петровича Иванничева, Станислава Вениаминовича Полонского, Галину Петровну Иванову, Марию Ивановну Сулимскую, Лидию Владимировну Андрееву, Эдуарда Марковича Пурика, Людмилу Павловну Винниченко, Бориса Дмитриевича Шуйского.

Желаем счастья коллеге!



Родные, друзья и коллеги от всего сердца поздравляют с юбилеем Ларису Николаевну Бережную – директора информационно-методического центра Курортного района.

Трудовой путь Ларисы Николаевны неразрывно связан с Санкт-Петербургом, Курортным районом и самой гуманной профессией в мире – профессией педагога. Л.Н.Бережную всегда отличают самоотверженность, оптимизм и огромное желание служить людям, городу и любимому делу. Ее исключительное трудолюбие, ответственность и самоотдача в работе, компетентность всегда были и являются достойным примером подражания.

Дорогая Лариса Николаевна! Пускай неиссякаемая энергия, оптимизм и умение реализовать задуманное и в дальнейшем помогают Вам решать профессиональные задачи. Пусть Ваша жизнь всегда будет наполнена уважением и поддержкой друзей, теплотой и любовью родных и близких. Желаем как можно больше радостных событий, здоровья, счастья и любви!

С юбилеем!

В конце июня юбилейный День рождения отмечает Елена Вячеславовна Лукашова.

Окончив Ленинградское музыкальное училище им.Н.А.Римского-Корсакова, Елена Вячеславовна более двадцати пяти лет преподает в Детской музыкальной школе №20 города Сестрорецка. Она – доброжелательный, выдержанный, светлый человек, с неизменной мягкой улыбкой очень тактично работает с учениками в классе фортепиано, прививая им любовь к искусству, к музыкальному творчеству, развивает и воспитывает духовное начало в каждом ученике, добивается высоких результатов в обучении.

Коллектив ДМШ №20 сердечно поздравляет Вас, Елена Вячеславовна, с юбилеем! Желаем Вам, чтобы жизнь была наполнена радостными событиями, чтобы невзгоды обходили Вас стороной! Пусть реализуются все Ваши планы! Счастья, здоровья, уважения коллег, любви родных и близких желаем Вам, дорогая Елена Вячеславовна!



Коллектив ДМШ №20

С днем рождения!

Коллеги, друзья и родные поздравляют с Днем рождения Татьяну Алексеевну Трубинову, замечательного педагога, человека с большим сердцем и талантливую поэтессу. Желаем здоровья, счастья и творческого долголетия!

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Уважаемые жители! Администрация Курортного района Санкт-Петербурга информирует, что 28 июня в 16.00 в помещении районного отдела Комитета по земельным ресурсам и землеустройству Санкт-Петербурга по адресу: г.Сестрорецк, Приморское шоссе, д.350 председатель Комитета по земельным ресурсам и землеустройству Санкт-Петербурга Калугин Валерий Валентинович проводит прием жителей района по вопросам землепользования. Предварительная запись – по телефону: 437-20-18.

Сестрорецк музыкальный. Возрождение традиций.

В последнее время отмечается повышенный интерес к истории малой родины. Эта тенденция не обошла стороной и город Сестрорецк.

В 1900 году был построен и открыт Курзал – главная достопримечательность Сестрорецкого курорта, который вмещал полторы тысячи человек. В том зале с успехом проходили концерты симфонической музыки, звучали отрывки из опер, романсы, произведения русских и зарубежных композиторов. К сожалению, во время Великой Отечественной войны здание Курзала было полностью разрушено, музыкальная жизнь в Сестрорецке приостановилась.

Но в 2002 году у директора детской музыкальной школы №20 Александра Викторовича Левина появилась идея возрождения концертной жизни Сестрорецка в летний период, когда население нашего города увеличивается в несколько раз. И уже на следующий год открылся первый сезон летних филармонических концертов «Сестрорецк музыкальный. Возрождение традиций».

И вот, начался уже одиннадцатый сезон. Он открылся выступлением преподавателей ДМШ №20.



В концерте, состоявшемся 1 июня, приняли участие Лауреаты международных конкурсов Дарья Харина (скрипка), София Дудинская (флейта), Дмитрий Сатушев (виолончель), Ольга Мицкевич (скрипка), Елена Соловьева, Ольга Федосенко (фортепиано). Концерт открылся произведениями И.-С. Баха и Антонио Вивальди, а закончился произведениями А.Пьяцоллы, Х.Тизола, Д.Эллингтона. Программа концерта отличалась эмоциональной насыщенностью и разнообразием. С особой гордостью хочется отметить высокий уровень исполнительства наших коллег. Полтора часа великолепного музыкального

звучания пролетели, как один миг и вызвали теплый прием слушателей.

8 июня состоялся второй летний филармонический концерт одиннадцатого сезона. Выступил струнный квартет в составе: Антон Стародубцев (скрипка), Дарья Харина (скрипка), Анастасия Нилова (альт), Игорь Ботвин (виолончель). Участники ансамбля – выпускники Санкт-Петербургской консерватории им.Н.А.Римского-Корсакова, лауреаты международных конкурсов, активно выступают на различных сценических площадках в России и за рубежом. Программа концерта была представлена квартетами А.Дворжака и Д.Шостаковича. Выступление артистов отличалось удивительной сыгранностью, полным взаимопониманием, единством отображения творческого замысла композиторов. Этому коллективу настолько удалось донести до публики единый художественный образ сочинения, что несколько секунд после окончания звучания зал находился в эмоциональном оцепенении, а затем разразился бурными овациями. И еще долго не отпускал артистов со сцены...

Маргарита Зайцева



ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Коллеги и сослуживцы, родные и близкие, друзья и знакомые от всей души поздравляют со славным юбилеем Анатолия Ильича Воробьева, жизненным девизом которого всю жизнь были и остаются слова: Родина. Мужество. Честь.

Родившись на Алтае в 1938 году, он с детства мечтал стать военным. Поэтому после прохождения срочной службы поступил в Московское пограничное военное училище, после окончания которого был направлен в Петрозаводск, там командовал приемным радиоцентром, затем – взводом. С 1968 по 1972 годы А.И.Воробьев командовал школой сержантского состава Северо-Западного погранокруга в Усть-Луге. В 1972 году – вновь Карелия – служба в должности начальника связи пограничного отряда в пос.Калевала.

В 1978 году капитан Воробьев прибыл в Сестрорецк, в отдельный батальон связи Северо-Западного пограничного округа. Наиболее полно раскрылись его организаторские и профессиональные качества после назначения спустя два года на должность командира батальона. По его инициативе была организована постоянная шефская работа в 324-й школе. Сержанты и солдаты проводили с учащимися занятия по строевой и физической подготовке, по изучению материальной части стрелкового оружия и боеприпасов, участвовали в Уроках мужества.

Старожилы Сестрорецка хорошо помнят, как активно участвовали воины в зеленых фуражках в городских субботниках. В один из таких дней в 1985 году воины подарили горожанам аллею лиственниц. Майор Воробьев назначил ответственного по наблюдению за саженцами, и тот ежедневно докладывал командиру части о состоянии дел. Казалось бы, мелочь: ну посадили и

Наш боевой командир!

посадили деревца. Но в этом и виден характер Анатолия Ильича – все делать на совесть. Сегодня ровные ряды лиственниц украшают город вдоль Приморского шоссе, за домом, прозванным «Муравейником».

На протяжении многих лет пограничники помогали району по закладке на зиму сельскохозяйственной продукции. Это была помощь, которая оказывалась от души, бескорыстно. Не удивительно, что Анатолий Ильич в 1984 и 1992 годах избирался депутатом Сестрорецкого районного Совета.

После увольнения в запас полковник Воробьев выступил инициатором создания Совета ветеранов пограничников Курортного района. Его единогласно избрали председателем Совета. За короткое время новая организация завоевала авторитет и уважение у жителей. Сегодня в каждом значимом мероприятии

активно участвуют бывшие военнослужащие, поддерживая славные традиции, заложенные пограничниками-связистами уже не существующей ныне части.

В 2011 году председатель Совета ветеранов-пограничников Курортного района Анатолий Ильич Воробьев удостоен высокого звания «Почетный житель города Сестрорецка».

У Анатолия Ильича – дружная семья: жена Лариса Николаевна, разделившая с мужем все тяготы и лишения пограничной службы, и дочь Наташа, подарившая прекрасного внука. Его воспитанием полковник в отставке А.И.Воробьев занимается со знанием дела и не сомневается, что из него вырастет настоящий патриот.

Желаем юбиляру доброго здоровья, счастья, благополучия и тепла!



ПРАЗДНИК

Рекорды нашего двора

Организаторы праздника «Рекорды нашего двора», который второй год проводится по инициативе жителей домов №№33-37 по улице Всеволода Боброва при поддержке Муниципального совета города Сестрорецка, очень переживали, что в день его проведения будет пасмурно и холодно.

Но все переживания остались позади, когда как по волшебству, солнышко согрело игровую площадку и засверкало своими лучами на воздушных шариках и спортивных кубках, зазвучала веселая музыка, а к ребятам, собравшимся со своими мамами, папами, дедушками



ных близнецов Алекса и Бенджамина и дочки Полины). Она подсмотрела их в Америке и поделилась секретами конкурсов. В программе

ваться на достигнутом и провести в конце лета товарищеский матч по футболу между командами домов №33 и №37. Ведь недаром улица, на которой они живут, носит имя прославленного футболиста Всеволода Боброва. Кубки Всеволода Боброва, первого вратаря республики Николая Соколова (тоже когда-то жившего в Сестрорецке) и памятная фигурка футболиста, которые достанутся команде-победительнице, лучшему вратарю и бомбардиру, уже ждут своих героев. А чтобы матч удался, командам «Бобры» и «Бобрята» вручили новенькие футбольные мячи, подаренные жителям спортивной школой олимпийского резерва имени Владимира Коренькова.

Большое спасибо всем добровольным помощникам праздника: Анне Важановой, отвечающей за технические и сценарные вопросы, Юлии Макаренко, курирующей вопросы звукового сопровождения, Муниципальному совету города Сестрорецка, без финансовой поддержки которого праздник не был бы таким ярким, и всем-всем помощникам и участникам праздника двора.

Артем Сергеев



и бабушками, вышел веселый клоун, а точнее сказать – клоунесса. И праздник начался!

С одинаковым азартом во всех конкурсах и соревнованиях принимали участие дети и взрослые. Даже поначалу серьезные Михаил Деревянко, депутат Муниципального совета города Сестрорецка и Юрий Козырев, главный редактор газеты «В нашем городе», так увлеклись происходящим, что вместе с детьми опробовали на себе роль лихих ковбоев, набрасывая лассо на игрушечных лошадей. Стать кладовщиками или хотя бы их помощниками готовы были и мамочки, когда на поиск спрятанных в песочнице «сокровищ», отправились самые маленькие участницы праздника. Кстати, идею провести эти два конкурса подсказала Максиму Смирнову, главному вдохновителю и инициатору праздника (папе дочка Полины и сына Даниила) – Марина Кидсберри (мама двух очарователь-

праздника было еще много интересного и увлекательного: спортивная эстафета, танцы, соревнования на самокатах и другое.

Всем так понравился праздник, что жители решили не останавли-



Депутат Муниципального совета города Сестрорецка Михаил ДЕРЕВЯНКО:

– Детский праздник на улице, носящей имя замечательного спортсмена Всеволода Боброва, прошел на «отлично». Приятно, что он был организован по инициативе непосредственно самих жителей комплекса «Рай в шалаше». А вообще, к сожалению, там есть множество проблем – и с дорогами, и с инфраструктурой. Эта территория так до сих пор не передана городу компанией-застройщиком. Поэтому мы ничего не можем там делать. Но эту проблему нельзя перекладывать на плечи жителей, ведь они не виноваты в том, что застройщики оказались необязательными. В прошлом году мы помогли установить там детскую игровую площадку, в этом – завезли землю для клумб, цветы, декоративные кусты. Будем и дальше оказывать помощь в благоустройстве этого нового жилого квартала города Сестрорецка.

БЕЗОПАСНОСТЬ

Вода не прощает беспечности

Наступило лето, в Санкт-Петербурге пришло долгожданное тепло, жители и гости нашего города потянулись к берегам многочисленных водоемов. Но отдых у воды подарит радость общения



с природой и хорошее самочувствие для здоровья только тому, кто будет постоянно помнить, что вода – небезопасная для человека среда.

Жара вынуждает многих людей забывать об осторожности. Между тем, по данным Всероссийского общества спасания на водах на водоемах в Санкт-Петербурге ежегодно погибает более 100 человек. Только с 1 по 9 июня этого года в Санкт-Петербурге утонуло 10 человек! Основными причинами их гибели были: купание в непредназначенных для этого местах; купание в состоянии алкогольного опьянения; купание детей без присмотра взрослых.

Купаться можно только в предназначенных для этого местах – на официальных пляжах, где зона купания обозначена буйками, и имеются спасательные станции или спасательные посты. Лучше не рисковать своей жизнью и купаться на официальных пля-

жах, чем в непроверенных водоемах, особенно после употребления спиртных напитков.

Тем более что в соответствии со статьей 43-5 Закона Санкт-Петербурга №273-70 «Об административных правонарушениях в Санкт-Петербурге» купание в местах, не отведенных для купания, влечет наложение штрафа в размере от пяти до одной тысячи рублей. Но никакие запретительные меры не помогут, если вы сами не будете ценить свою жизнь.

В случае, если вы увидите, что человеку требуется помощь на воде, немедленно вызывайте спасателей по телефонам 01 или 112, а до их прибытия постарайтесь привлечь внимание окружающих людей и оказать возможную помощь этому человеку.

Управление организации мероприятий гражданской защиты и пожарной безопасности

АКЦИЯ

Откажись от табака!

В Курортном районе в рамках месячника антинаркотических мероприятий прошли две акции, приуроченные к Всемирному дню отказа от табака.

В Сестрорецке волонтерами команды «Доверие» Центра психолого-медико-социального сопровождения совместно с Районным добровольческим агентством Курортного района проведена профилактическая акция «Конфета вместо сигареты». 284 курящих жителя района смогли в ходе участия в акции сломать сигарету и поменять ее на конфету.

Акция «Спортивная сумка вместо сигарет!», включала дружескую встречу по мини-футболу подростковых команд сестрорецкого подростково-молодежного центра «Восход» и клуба «Снайпер» из Зеленогорска. В ней приняли участие сестрорецкие Сергей Пискунов, Кирилл Баранов, Андрей Епихин, Алексей Метелкин, Александр Петров, Николай Медведев (тренер – Вячеслав Александрович Комшин), а также гости из ПМЦ «Снайпер»:

Алексей Кочевой, Михаил Петров, Даниил Сангулов, Егор Одинцов, Павел Колотвин, Владимир Штоль (тренер – Валентин Прокофьевич Литвяков). Судейство проводил Ярослав Иванович Лазарь.

Болельщики разных возрастов пришли «поболеть» за своих друзей. Все было как на настоящем спортивном матче! Вот только его окончание оказалось необычным. Победа была за командой хозяев площадки, но еще в ходе игры и на вручении заслужен-



ных грамот парни из команды «Восход» заметили, как нелегко было играть одному футболисту из команды соперников в силу его особого состояния здоровья. Было принято командное решение – передать кубок победителя команде-противнику! Такое «неспортивное», но высоко нравственное поведение парней дало цепную реакцию – ребята из Зеленогорска со своей стороны предложили еще одну встречу, матч-реванш! Вот так переплелись спорт и чисто человеческие качества истинных петербуржцев: уважение, сочувствие, умение протянуть руку другому.

Это мероприятие доказало: кто выбирает спортивную сумку вместо сигарет и действительно предпочитает спорт, здоровье – обладает самыми ценными человеческими качествами.

А.В.Ходина, Е.П.Славова, специалисты ЦПМСС

ПРОФИЛАКТИКА

Нет наркотикам!

До 26 июня идет городской Месячник антинаркотических мероприятий, посвященный Международному дню борьбы с наркоманией и незаконным оборотом наркотиков.

В рамках Месячника проводится оперативно-профилактическая акция «Наш город», направленная на выявление и пресечение фактов незаконного сбыта наркотиков. Если вы стали свидетелями подготовки или совершения преступления в области незаконного оборота наркотических средств и психотропных веществ или вам известны места продажи наркотиков, звоните по следующим телефонам:

Городской мониторинговый центр 004;
 Прокуратура Курортного района 437-11-06;
 ОМВД России по Курортному району:
 телефон доверия – 573-18-18;
 дежурная часть – 573-18-02;
 дежурная часть 50-го отделения полиции – 596-87-02;
 дежурная часть 81-го отделения полиции – 433-47-02;
 Управление Федеральной службы по контролю за оборотом наркотиков по Санкт-Петербургу:
 телефон доверия – 495-52-64;
 дежурная часть – 717-50-22.

ОБЪЯВЛЕНИЯ



Муниципальный совет муниципального образования города Сестрорецка

Зеленогорское отделение Юридического института СПб государственного университета сервиса и экономики



Совместный проект по оказанию юридической помощи жителям и предпринимателям города Сестрорецка

ПРАВОВАЯ КЛИНИКА

г.Сестрорецк, Приморское шоссе, д.280, 3-й этаж, зал заседаний Муниципального совета
 25 июня, с 15.00 до 18.00

ПРИЕМ ПОСЕТИТЕЛЕЙ – БЕСПЛАТНЫЙ

АФИША

22 ИЮНЯ 1941

Проведение торжественно-траурных митингов и церемоний возложения цветов, посвященных Дню памяти и скорби

22 ИЮНЯ 2013

10.00 г. Сестрорецк, мемориал
12.00 п. Песочный, братское захоронение
12.00 п. Серово, памятник В.Г.Серову
12.00 п. Комарово, братское захоронение
13.00 г. Зеленогорск, мемориал

ПЕТЕРБУРГ-КОНЦЕРТ
www.petroconcert.spb.ru

21 ИЮНЯ 19.00

ПРЕМЬЕРА
Музыкальный спектакль по мотивам западноевропейских опер
ПРИЗРАК ОПЕРЫ
ДЕЖА ВЮ

В спектакле используется музыка композиторов Ж. Бизе, В. Моцарта, Дж. Пуччини, Э. Уэббера
Автор сценария и режиссер-постановщик Николай Дуксин
Художник-постановщик и художник по костюмам Андрей Пронин
Музыкальный руководитель Лев Дунаев
Балетмейстер Наталья Курнычева

цена билета 300 рублей
16+

Тематическая прогулка В Музейном комплексе В РАЗЛИВЕ

Лето в Разливе. Театр юкюл для детей

6 ИЮНЯ 11:00
Русская народная сказка «Пых»
Повествование игры «Пых» (анекдоты)
Прогулка по выставке «Сибирь глазами Матрешки: Елка (светильник), олененок (ветка)»

13 ИЮНЯ 11:00
Русская народная сказка «Кот, петух и лиса»
Повествование игры «Лиса и петух»
Материалы: «Петух» (ветка, картон, нитки)

20 ИЮНЯ 11:00
«Ворона и лисица»
Басня И.А. Крылова
Повествование игры «Ворона и лисица»
Прогулка по выставке «Обыкновенный кот»
Материалы: обыкновенный кот (картон, нитки, перья), лисица (ветка, картон)

27 ИЮНЯ 11:00
Русская народная сказка «Репка»
Повествование игры «Репка» (анекдоты)
Материалы: «Помидор» (ветка, пластилин)

стоимость - 50 руб.

Встречаемся у музея «Сарай»
г. Сестрорецк, ул. Гавриловка, д. 3
тел.: 437-41-43

Администрация Курортного района СПб ГБУК «Историко-культурный музейный комплекс в Разливе»

представляет **выставку**

«Открытия Разлива от Петра до залива»

19 мая - 31 декабря

Музей «Сарай»
г. Сестрорецк, ул. Гавриловка, д. 3
Время работы музея: с 11.00 до 19.00
каждого дня
Выходные дни — среда
тел.: 8 (812) 434-41-43
http://www.muzei-spb.ru
http://www.muzei-razliva.spb.ru
http://vk.com/muzey_saraj

«СЕМЕЙНЫЕ ИГРЫ – 2013»

23 июня на территории СК «Северный»
(г. Сестрорецк, пляж «Северный», за рестораном «ТаймАут») пройдет IV этап Спартакиады семейных команд Курортного района **по ПЛЯЖНОМУ ВОЛЕЙБОЛУ**

К участию в соревнованиях приглашаются **большие семейные команды – мама, папа и ребенок 1997-1998 гг. рождения.**
Начало соревнований – в 12.00.
Предварительные заявки по тел.: 8-905-215-54-50.

РЕКЛАМА

КУЗНЕЧНАЯ МАСТЕРСКАЯ

г. Сестрорецк

художественная КОВКА любой сложности

- жетоньер
- шпатель
- лопатка
- ритуальная
- разработка индивидуальных проектов

945-12-36

Главному управлению МЧС России по СПб **ТРЕБУЕТСЯ СПЕЦИАЛИСТ-ЭКСПЕРТ ФЕДЕРАЛЬНОЙ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ГРАЖДАНСКОЙ СЛУЖБЫ ТЕРРИТОРИАЛЬНОГО ОТДЕЛА (ПО КУРОРТНОМУ РАЙОНУ СПБ) УПРАВЛЕНИЯ ГРАЖДАНСКОЙ ЗАЩИТЫ.**

Требования к кандидату: высшее образование, уверенный пользователь ПК, опыт работы желателен, но не обязателен, умение работать с людьми, Заработная плата – 16000-28000 руб.
Тел. для справок: 437-40-28, 437-18-17, дополнительная информация – на сайте www.78.mchs.gov.ru

Стрижка СОБАК, ТРИММИНГ. Стрижка КОШЕК (без наркоза)

Дрессировка маленьких собак и щенков, развитие талантов у Ваших любимцев. **ВЫЕЗД НА ДОМ.**

8-905-219-76-72, Мария.

ПОЕЗДКА В ФИНЛЯДИЮ НА ОДИН ДЕНЬ НА МИКРОАВТОБУСЕ.

Тел.: 8-911-933-17-23, Александр

Райский уголок

САЛОН КРАСОТЫ

- МАНИКЮР
- Классический
- Европейский
- Аппаратный
- SPA
- Парафинотерапия
- Массаж НАРАЩИВАНИЕ НОГТЕЙ (акрилом, гелем, биогелем)
- ПЕДИКЮР
- УХОД ЗА ТЕЛОМ
- Обертывания
- пилинг
- Эпиляция

ГРУМИНГ САЛОН

Мы предлагаем весь спектр услуг, связанных с грумингом собак и кошек: стрижка, тримминг, подготовка к выставкам, креативный окрас.

гигиенические процедуры

- Мытьё
- Стрижка когтей
- Чистка ушей
- Интимная гигиена

г. Сестрорецк, Дубковский переулок, д. 2/4
Тел. 432-51-19 8-911-810-07-57

Спасибо, что читали нас! До следующей встречи!